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ATA DA 6a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 18 (dezoito) de ABRIL do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), sendo Presidente' da República, o Exmo. Sr. Luiz Inacio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 6a (sexta) 

Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, 

VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA 

(BISCOITO), AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA 

APARECIDA SOUZA e VALDELÍRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a 

chamada a presença de 07 (sete) vereadores, com a ausência justificada de dois 

vereadores o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula Ferreira, declarou aberta a 

Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa da leitura da ata da 

reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 08 votos. Ficando a 

ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 - Leitura de proposições 

protocoladas na Secretaria. 2 - Apresentação do Projeto de Lei Complementar 

do Poder Executivo no 001/2023. O projeto dispõe sobre a reestruturação do 

instituto de previdência dos servidores do Município de Monte Belo - IPSEMB, em 

conformidade com a EC n.o 103/2019, e dá outras providências. 3 - 

Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 006/2023. O projeto 

dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por superavit apurado no 

exercicio de 2022 na Dr 2710, e dá outras providências. 4 - Apresentação do 

Projeto de Lei do Poder Executivo no 008/2023. O projeto dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional especial, por superavit exercicio anterior apurado 

na fonte de recurso 2710 (trasnferência especial do Estado), e dá outras 

providências. 5 - Apresentação do Projeto de Lei do Poder Legislativo no 

004/2023. O projeto autoriza o Município de Monte Belo a implantar a Política 

Social Tributária aos portadores de necessidades especiais, idosos e aos 

acometidos por doenças mentais ou cancerígenas. 6 - Apresentação do Projeto 

de Resolução do Poder Legislativo no 005/2023. O projeto institui o Centro de 

Apoio ao Cidadão - CAC - ra Câmara Municipal de Monte Belo (MG) e dá outras 
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• providências. 7 — Apresentação de Indicação de autoria do vereador Aloisio 
• Antônio Boneli Almeida. Foi colocado em votação e aprovado a dispensa da 
• leitura do Projeto de Lei Complementar do Poder Executivo no 001/2023. Em 
• 

• 
seguida, o Presidente solicitou a leitura dos requerimentos de urgência especial 

• apresentados aos Projetos de Leis do Executivo n.os 006 e 008/2023. Em 

• votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. Em seguida, foi 

• dada palavra franca aos vereadores. Com a palavra o vereador Vandelei José de 
• Freitas solicitou a leitura de oficio resposta referente as suas solicitações. Logo o 
• vereador Lei Bernardo solicitou envio de requerimento pedino a manunteção na 
• 
• 

estrada que liga Jureia ao Bairro Correias a pedido do Toninho Terezo, pois esta 

• estrada passa proximo a sua propriedade, é uma estrada muito antiga, por onde 

• trafegam principalmente cavaleiros e carros de boi, e que esta acabando por 

• falta de manutenção. Solicitou também a manutenção na quadra de Jureia, pois 
• constantemente os moradores e usuarios cobram por melhorias na referida 
• 

quadra. Solicitou tambem manuntenção em diversas estradas nos bairros rurais. 
• 
• Lei Bernardo defendeu seu modo de trabalho, seu modo de fiscalizar, onde grava 

• e aponta os problemas nas redes sociais. Com a palavra o vereador Amarildo 

• Elias Martins, disse que "o vereador Lei Bernardo comecou a trabalhar ao lado do 

• prefeito, e depois afastou do prefeito, que nem chega perto". Amarildo tambem 
• contou de trouxe muitas coisas e que esta vindo surpresa por ai. Falou tambem 
• 

da importancia dos vereadores lerem os projetos de lei do Poder Executivo para • 
• ficarem atentos nas coisas que estão sendo realizadas no Município. Aproveitou 

• para agradecer Arantes pelo onibus que chegou e pelos que estão por vir. Com a 

• palavra o vereador Ivan da Silva comentou sobre convite da Associação 
• comercial para todos os empresários para uma reunião juntamente com a Sala 
• Mineira e SEBRAE. Parabenizou o Executivo por colocar nas portas das escolas 
• 
• 

vigilantes, para segurança das crianças e professores. E pediu para os pais 

• ficarem atentos com seus filhos. Com a palavra o Vereador Valdelirio do Carmo 

• da Paixão, fez leitura de oficio resposta de sua solicitação. Pastor Lilinho 

• parabenizou os vereadores Silvano e Biscoito por seus projetos apresentados. 
• Parabenizou o Executivo pela ação nas escolas para a segurança dos alunos, 
• professores e servidores. Comentou tambem sobre projeto apresentado refente a 
• 
• 

inseção de taxa para pessoas em tratamento do câncer e pessoas idosas. Com a 

• palavra vereadora Rosaria parecida Souza co - • de reunião feita com o 

c";-. 

• 
• .:01,

‘41 



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO 31 ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ. 02.941.513/0001-22 
deputado Emidinho Madeira sobre recursos para contratação de profissionais 

para tratamento da pessoa com Transtorno do Espectro Autista. Agradeceu ao 

Deputado Professor Cleiton pela emenda destinada para iluminação do trevo. 

Com a palavra o vereador Aloisio Antônio Boneli Almeida solicitou leitura de 

resposta a sua indicação. Com a palavra o vereador/presidente Silvano de Paula 

Ferreira fez leitura de oficio respostas a sua solicitação. Silvano agradeceu ao 

Alex por ter atendido seu pedido. Comentou tambem sobre o serviço solicitado 

pelo filho do Sr Zé Gomes, e que será realizado ainda esta semana. Comentou 

tambem pela 30 festa folcore de Santa Cruz da Aparecida que acontecerá este 

mês. Comentou sobre o projeto de sua autoria CAC, que beneficiará toda a 

população. Em seguida, o Presidente colocou em votação o envio do 

requerimento. Em votação o envio do requerimento foi aprovado por 06 (seis) 

votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor Presidente encerrou os 

trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após lida, achada conforme e 

aprovada, vai assinada pelos Vereadores da Casa. 
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